Δευτέρα (11-5-2020) 11 Μαΐου  2020
Παιδιά καλημέρα! Καλή εβδομάδα! Είμαι σίγουρη πως όλοι ευχηθήκατε στη μαμά σας!! Ο Βαγγέλης κρατάει το μικρόφωνο και είναι έτοιμος να δώσει στ….. για να μας πει τα νέα.          
Μόλις τελειώσουμε τα νέα μας… θα ανοίξουμε το Ανθολόγιό μας για να συνεχίσουμε την ιστορία με το σπουργιτάκι και το ουράνιο τόξο. Στη σελίδα 94θα διαβάσουμε την υπόλοιπη ιστορία. Η προτασούλα μας για το κόκκινο θα είναι : «Τα όνειρα του σπουργίτι είχαν τα χρώματα του ουράνιου τόξου». Λέξεις: καταλαβαίνω, χρώμα, χαμηλά. Από 3 φορές.
Μια βολτούλα και στο πράσινο…
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
1. Θυμάστε τα χρώματα του ουράνιου τόξου;(τα είχαμε και στο Γλωσσάκι). Βγαίνει πριν ή μετά τη βροχή;

2. Πώς ήταν η πεδιάδα που κατοικούσε το ουράνιο τόξο;

3. ….μια όμορφη ζωγραφιά με ουράνιο τόξο.

ΜΠΛΕ τετράδιο
Νομίζω πως μέχρι  το 50 μπορείτε να ανεβαίνετε και να κατεβαίνετε τέλεια: θα κάνετε ένα άλμα σαν την Κολοτούμπα   μέχρι το 100 και μετά μια προσγείωση στο 50.
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Ονειρευτείτε πως παίζουμε κρυφτό στο προαύλιο και τα αγόρια που κυνηγάνε τα κορίτσια ανεβαίνουν 5-5 μέχρι το 100. Μόλις βρουν τις κούκλες μας εκείνες θα κατέβουν 5-5 από το 100 μέχρι το 50, χωρίς να βιάζονται για να προλάβουν οι λεβέντες μας να κρυφτούν… Θυμάστε σε ποιο σημείο της αυλής τα «φυλάγατε» όταν είχαμε παίξει… Μόλις τελειώσετε ακούστε και ένα παλιό τραγουδάκι που έχει πρωταγωνιστές 8 σπουργίτες.
https://youtu.be/bV-JYw6gTwg

