Kαλημερα παιδια.Λιγο καθυστερημενη σημερα,λογω τεχνικου προβληματος.Λοιπον σας εχω από κατω συνδεσμους με καποιες ασκησεις σχετικα με pets που είναι και ο τιτλος του επομενου Unit,Unit 6 δηλαδη.Εχω επεξηγησεις κατω από κάθε συνδεσμο για το τι πρεπει να κανετε.
[bookmark: _GoBack]Σας δινω το συνδεσμο για το Unit 6,Lesson 1.Θελω να κανετε τα εξης:Α.την ασκηση 1.Εδω πρεπει να γραψετε ένα μικρο κειμενακι για το κατοικιδιο σας αν εχετε.Αν δεν εχετε,φανταστειτε ότι εχετε ένα και απαντηστε τις ερωτησεις,όπως δειχνω παρακατω:
Eg.I have got a pet.It’s a dog.His name is Foundouki.He is not very big,but he isn’t very small either.He is brown and white.He;s got black eyes,long ears and a long fluffy tail.He likes chicken and bones.Ηe likes to play and bark=γαυγιζω.
(φυσικα μπορειτε να γραψετε ο,τι άλλο θελετε για το κατοικιδιο σας)
Β.Την ασκηση 2.Ακουτε και επαναλαβετε το μαθημα.Το κανετε μεταφραση στα Ελληνικα και μου το στελνετε.Τελος,την ασκηση με την κρυμμενη λεξη από κατω.ΠΡΟΣΟΧΗ!Τα γραμματα είναι μπερδεμενα!!Ειναι το αγαπημενο μερος του Archie,του σκυλακου.Σας παρακαλω να μην πατε παρακατω στην ασκηση 3,είναι αρκετα αυτά που εβαλα.
Αγνωστες λεξεις:
Bark=γαυγιζω
Laugh=γελαω
He’s bored=βαριεται
Mail=αλληλογραφια
Wiggle=κουναω
Bones=κοκκαλα
                                            ΚΑΛΟ Σ/Κ!!!

