Καλημερα παιδακια μου!Ξερω ότι σας κουρασα λιγο με τις προηγουμενες ασκησεις,για αυτό θα σας δωσω μονο δυο παιχνιδακια για την επομενη φορα.Επισης,αν δεν μπορειτε να εκτυπωσετε κατι που στελνω,απλα γραψτε τις απαντησεις σε ένα τετραδιο και στειλτε τα μου σε φωτο.Θα βρω εγω τροπο να τα τσεκαρω.Μην αγχωνεστε και αν κατι δεν το προλαβαινετε στην προθεσμια,στειλτε μου ένα μειλ και θα το τακτοποιησουμε.Οσοι δεν προλαβαν τις προηγουμενες εργασιες,ας τις στειλουν όταν μπορεσουν.Μην μου στενοχωριεστε μονο.
Λοιπον τα παιχνιδακια:
Game 1
Φτιαξτε τρεις στηλες όπως αυτές που δειχνω και γραψτε από κατω από 3 για το καθενα .
Ρηματα                    Διασημοι ανθρωποι            Ουσιαστικα
Eat                           Kim Kardasian                    coffee
Smile                       Madonna                              bank
Run                          Justin Bieber                         banana
Μετα χρησιμοποιηστε αυτές τις λεξεις (να είναι διαφορετικες από τις δικες μου οκ;) για να κανετε οσες προτασεις μπορειτε,ακομα και αστειες.πχ.Justin Bieber runs with Madonna and they eat a banana together.
Game 2
Xρησιμοποιηστε τα γραμματα που σας δινω και ΚΑΝΕΝΑ ΑΛΛΟ για να φτιαξετε οσες περισσοτερες λεξεις μπορειτε.Για να δουμε,ποιος θα βρει τις πιο πολλες;Τα γραμματα είναι:A,T,C,F,E,P,O,I,U,K,B
Game 3
[bookmark: _GoBack]Σκεφτειτε ένα παραμυθι που σας αρεσει και ψαξτε μεσα στο σπιτι για πραγματα που να είναι μεσα στο παραμυθι.πχ ένα καλαθι με φαγητα,ενας κοκκινος σκουφος,μια ρομπα για την Κοκκινοσκουφιτσα.Βρειτε στο google πως λεγονται αυτά στα αγγλικα,γραψτε τα με καρτελακι πανω,ή ένα κομματι χαρτι,βαλτε τα καπου μαζι και τραβηξτε φωτο.Αν δεν βρισκετε ένα αντικειμενο,μπορειτε να το ζωγραφισετεΣτειλτε τη μου.Για να δω,θα μπορεσω να μαντεψω το παραμυθι;
Αυτά και…καλη διασκεδαση!!

