Οδηγιες για Project:
Strange Customs in Greece and around the world.
Δείτε τον 1ο σύνδεσμο για να πάρετε ιδέες αλλά κάνετε και μόνοι σας έρευνα στο διαδίκτυο.Βρείτε πληροφορίες για περίεργα έθιμα στην Ελλάδα ή σε όποια χώρα θέλετε και κάντε μία παρουσίαση σε Power Point ή Word (με εικόνες).Χρησιμοποιείστε χρόνο Present Simple για να περιγράψετε το έθιμο με λεπτομέρειες.Μπορείτε να πείτε επίσης και πως προήρθε.
Οδηγίες για Self Assesment
Exercise 1:Ταιριάζω
Exercise 2:Μιλάω για τις συνηθειές μου με 4 διαφορετικές προτάσεις.Χρησιμοποιώ και τα 4 επιρρήματα συχνότητας από πάνω.Διαφορετικό για κάθε πρόταση!
Exercise 3:Κοιτάζω το πινακάκι και γράφω 4 προτάσεις για Mark,Oscar,Melissa.Χρησιμοποιώ όποια φράση θέλω από πανω και όποιο επίρρημα από το πινακάκι μου αρέσει.πχ.Melissa sometimes cleans her shoes.
ΠΡΟΣΟΧΗ!!Αλλάζω ό,τι πρέπει να αλλάξω (στο παράδειγμα έβαλα –s στο ρήμα και άλλαξα το my σε her!
Οδηγίες για Vocabulary
Ακολουθώ τον 2ο σύνδεσμο και γράφω την σημασία των λέξεων.
Μπορείτε όλα να μου τα στείλετε σε φωτό,εκτός του Project.
Game Time!!
Οποιος/α θέλει,μπορεί να φτιάξει τον δικό του μυστικό κωδικα.Μπορειτε να χρησιμοποιησετε γραμματα,συμβολα,αριθμους,ακομα και φωτογραφιες!Ξεκινατε φτιαχνοντας τα συμβολα για τα 26 γραμματα του Αγγλικου Αλφαβητου (για να μπορουμε να λυσουμε τον κωδικα σωστα;)
[bookmark: _GoBack]Και από κατω γραψτε μια φραση με αυτόν τον κωδικα.Εγω θα προσπαθησω να ποσταρω τους κωδικες για να τους λυσουν οι συμμαθητες σας!(Αυτό το παιχνιδι δεν είναι υποχρεωτικο).

